

„Poštovani građani,

zbog značajno smanjene zainteresovanosti građana za izdavanje biometrijskih dokumenata, kao i preporuka Vlade Republike Srbije za smanjenje potrošnje električne energije, obavestavamo vas da se počev od subote, 26. novembra 2022. godine, ukida se rad subotom na šalterima upravnih poslova u sledećim policijskim upravama i policijskim stanicama:

Policijska uprava u Boru, Policijska uprava u Valjevu, Policijska uprava u Vranju, Policijska uprava u Zaječaru, Policijska uprava u Jagodini, Policijska uprava u Kragujevcu, Policijska uprava u Kraljevu, Policijska uprava u Kruševcu, Policijska uprava u Pirotu, Policijska uprava u Prijepolju, Policijska uprava u Subotici, Policijska uprava u Somboru, Policijska uprava u Smederevu, Policijska uprava u Sremskoj Mitrovici, Policijska uprava u Užicu, Policijska uprava u Čačku, kao i Policijska stanica u Kuršumlji.

Skraćuje se radno vreme subotom u sledećim policijskim upravama:

- u Policijskoj upravi za grad Beograd, Uprava za upravne poslove, ul. Ljermontova br.12a, od 07.30 do 15.30 časova (do sada je bilo 20.00 časova);

- u Policijskoj upravi u Novom Sadu, od 7.30 do 15.30 časova (do sada je bilo do 20.00 časova);

- u Policijskoj upravi u Kikindi, od 08.00 do 13.00 časova (do sada je bilo do 15.30 časova).

Rad nedeljom na šalterima upravnih poslova u Policijskoj upravi za grad Beograd, Uprava za upravne poslove, ul. Ljermontova br.12a, se ukida.

Radno vreme subotom na šalterima upravnih poslova u Policijskoj upravi u Zrenjaninu, Policijskoj upravi u Leskovcu, Policijskoj upravi u Nišu, Policijskoj upravi u Novom Pazaru, Policijskoj upravi u Pančevu, Policijskoj upravi u Požarevcu, Policijskoj upravi u Prokuplju i Policijskoj upravi u Šapcu, ostaje nepromenjeno.

Građani koji imaju termine za izdavanje biometrijskih dokumenata zakazane van okvira novog radnog vremena, biće kontaktirani od strane policijskih službenika nadležnih policijskih uprava i policijskih stanica radi dogovora u vezi sa zakazivanjem novog odgovarajućeg termina.“